

投注关键词：定蓝、自选、随机、追热、守号

五地幸运儿抱得大奖归

**定蓝
机选**

中年男性命中 1484 万元



7月5日，河北廊坊市香河幸运儿喜中2注一等奖，奖金合计1484万元。时隔五天，冒着蒙蒙细雨，1484万元大奖得主和哥哥一起来到河北福彩中心领奖。

1484万元大奖得主是位中年男性，来自香河农村。他表示，自己买彩票已经十多年了，买的最多的是双色球，“因为双色球一等奖奖金很高。以前我经常瞅着哪个号都像有戏，舍不得去掉，就买‘7+1’、‘9+1’复式。我印象最深的是，有一次买‘7+1’复式只差了

一个红球就命中一等奖。后来我想明白了，谁买彩票都希望中大奖，但不中也不能影响生活，得根据自身条件理性投注。后来我就改变了投注方式，每次都是先定好蓝球，然后让销售员机选5注，再进行2倍倍投。7月5日中奖这天下午，我下班路过福彩销售网点，先定好了蓝球‘10’，然后让站主机选出5注单式，把蓝球全换成‘10’后再倍投2倍。这不，双色球大奖终于来了，而且还是2注，加起来奖金有1480多万元！”

尽管当天晚上就发现中了1484万元大奖，可大奖得主没敢告诉父母，担心老人岁数大了太激动，“第二天我只告诉了哥哥，后来老人还是知道了，老妈一个劲儿地说好人有好报。可不是，从我小时候，老人就教育我们别把钱看得太重，能帮人一把是一把。现在我中了这么大的奖，还会在自己可以承受的范围，尽可能帮助那些亲戚和街坊四邻。”

**随机
倍投**

彩民投入 20 元收获 1392 万元

江苏镇江彩民老马和老婆这两天既开心，又有点惴惴不安，连觉都睡不太好，原因居然是因为一个“甜蜜的烦恼”，天下掉下个双色球千万大奖“砸”中了老马。

7月19日晚，双色球第18083期开奖，江苏一位幸运儿喜中2注一等奖，共计揽奖1392万元。据悉，这位幸运彩民机选了5注单式号码，各进行了2倍投注，投注金额为20元，其中第三注号码跟当期开奖号码完全一致。

据了解，老马是一位老彩

民，买彩票已经10多年了。近日，老马出门去附近的超市买东西，路过常去的那家福彩销售网点，看见门口的喜报和红色拱形门，上面写着“热烈祝贺本站点喜中双色球一等奖2注 奖金高达1392万元”，网点里围了不少彩民在议论到底是谁幸运中奖。老马之前买的2倍倍投，心里暗想，不会中奖的是我吧。进入网点买好了当期彩票后，三步并作两步地回家，拿出抽屉中的彩票一核对，果真如他想得一样，他就是那个大奖得主。

晚上等老婆回家后，老马立

刻把这个好消息告诉了她。两人在开心之余，也有点紧张，这笔钱不是一个小数目，老婆觉得子女现在都刚刚工作，怕他们听到这个消息后，就不努力工作好逸恶劳影响了生活。他们决定，暂时不把这个消息告诉子女，等以后时机成熟了再说。

老马查好了领奖事宜后，和老婆一起来到江苏省福彩中心领取了大奖奖金。对于奖金的使用，老马透露，老婆一直都很喜欢花，长久以来有一个开花店的梦想，这一次，可以梦想成真了。

**紧追
热号**

生意人购彩多年终揽 630 万元

“这次我能中奖，诀窍就是：红球多打三期号，蓝球追打热门号。”

7月22日晚，双色球全国开出13注一等奖。当期，湖北省咸宁彩民凭借一张“10+1”的复式票，获得一等奖1注。加上其它小奖，共获奖金630万元。

7月24日中午，大奖得主栗先生（化名）现身湖北省福彩中心领奖。据悉，栗先生今年50多岁，在咸宁温泉做生意多年，玩福彩也已有20年时间了。平常，栗先生除打理生意外，空余时间就喜欢琢磨双色球，而且非常喜欢复式投注。多年下来，他终于有了购彩心得：要想中大奖，应多追热门号。近年来，一直采用这个方法进行复式投注，多次中过“4+1”和“5+1”，收获过数万元奖金。他总觉得，距离“6+1”的大奖不远了。7月22日，栗先生



终于梦想成真。

7月21日是星期六，栗先生午睡醒来，查看近期双色球号码走势，他发现从18080期开始，开奖号码呈倒三角形，并慢慢往中间缩小。当时第一感觉就是，应该追中间这些热门号码。再加上他一直喜欢打长连号，于是，他选出了“04、05、06、07、08、09”的长连号，以及“12、16、22、24”的近三期号码。蓝球

选号思路也一样：追打热门。因为“03”在以往四期中已出了三期，栗先生一不做二不休，果断选了“03”。这就是他的“10+1”复式票的来历。

不过，栗先生说，像这种几百元的大复式投注，只可偶尔为之。彩票是机会游戏，开什么号码，谁也预测不了。他的方法可以借鉴，但投入上，还是要量力而行，以娱乐为主。

**守号
半年**

腼腆“大男孩”拿下 1392 万元



惠州90后小伙守号半年喜揽千万大奖，这个劲爆新闻就发生在几天前。7月19日晚，双色球第18083期开奖，当期全国开出一等奖11注，单注奖金696万元。广东共中出8注一等奖，其中2注花落惠州，为一人独揽，共中得奖金1392万元。

7月23日一早，中奖者李先生（化名）携妻子来兑奖。李先生是位看起来非常腼腆的“大男孩”，脸上时不时露出微笑，说话声音很小，也许已经知道中奖喜讯几天了，所以谈话间显得比较放松。据李先生介绍，他有七八年的购彩经历，但并不是期期都买，刚开始接触彩票时都是花费几元娱乐一下，到现在为止虽然投注金额有所增

加，但是一期投注最多也不超过80元，是一位比较理性的彩民。

1392万中奖彩票是一张8元2注2倍自选单式票。李先生说他其实玩彩很随意，甚至不会着急着在手机上核对开奖号码，而是每次有空时才去福彩销售网点兑奖，没中就照打或机选几注。这次中奖的这张票已守号半年多，去年年底在福彩销售网点看走势图写下了几组心水号码，一直追号至今。除了这张2注2倍的票，他同样一直守号的还有两张2注3倍和一张3注5倍的票，全都是倍投自选单式票，这半年多来，这几组号码中过3次200多元的小奖。

开奖第二天晚上，李先生到福彩销售网点购彩，看到横幅、喜报非常喜庆，当时完全没把它们与自己联系到一起。进入网点看了看开奖公告栏，先是一眼确定了自己中了蓝球号码，再仔细一核对，居然红球号码全中。“我当时就懵了！不禁瞪大了眼睛再核对一遍号码。原本是打算把这几注号码照打，这下头也不回直接回了家。”

李先生表示，把惠州说成是自己的福地一点不为过。因为他不是本地人，去年刚结婚，婚后与妻子一同来惠州打工，前后也就半年多时间，这半年在一家工厂打工，两口子是租房子住的。李先生还笑称自己目前还是“三无人员”，房子、车子和孩子暂时都没有，这笔奖金拿到后，就会好好考虑这几方面的问题，把“三无”这个帽子摘掉。至于职业上的规划，李先生说还来不及思考，看看再说吧！

**守号
5年**

16年老彩民击中 512 万元



坚持是什么？坚持是一种好的习惯，坚持是一种宝贵的精神财富，坚持能让你收获成功，也能让你揽获大奖。

中奖彩民葛先生（化名）说：“我最大的优点就是坚持，什么事都不会轻易放弃。”也正是因

为坚持，让他最终收获了双色球第18072期一等奖512万元。

6月24日晚，双色球第18072期开奖，山东中得的唯一1注一等奖就出在青岛，而这次的幸运儿就是彩民葛先生。开奖后，葛先生第一时间就知道自己中奖了，近日，他来到福彩中心领走了属于他的幸运大奖。

葛先生买彩十多年有一个习惯，就是每次都会看电视开奖直播。6月24日晚上，他像往常一样坐在电视机前看开奖直播。看着开出来的号码跟他选的一组号码完全一致，葛先生激动不已，拿着彩票反复对了好几遍，这才确信自己真的中奖了。

葛先生来青岛已经十多年，

“青岛是我的福地，我挺喜欢这里的，冬暖夏凉，气候也特别好。”工作之余最大的爱好就是买彩票，“我每期都买，已经坚持了16年了。”而这次中奖的号码，他已经守了五年了，这些号码有的是根据家人生日和自己有意义的数字选的，也有的是机选。“觉得这几组号码特别顺眼，所以坚持买下来了。”就是这份坚持，让葛先生最终收获了大奖。

葛先生领完奖后说：“有了这笔钱，我准备买套房子，再做个小生意，希望将来的日子能越过越好。剩下的号码我也会一直守下去，谢谢福彩给了我这么大的惊喜，我也会继续购买福利彩票。”

（三万整理）